
 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«САНІТАРНА  ГІГІЄНА» 

 

Предмет навчальної дисципліни: 

  

заходи охорони здоров,я тварин, раціональні принципи  їх утримання, 

догляду та годівлі. 

Мета: 

ознайомити здобувача вищої освіти з аспектами професійної діяльності 

лікаря ветеринарної медицини з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи 

щодо збереження здоров,я тварин та їх продуктивності, а також вирішення 

питань профілактики захворювань. 

Завдання:  

вивчення факторів та умов навколишнього середовища і закономірностей їх 

впливу на організм тварини і на стан її здоров,я, а саме: сумарна дія клімату, 

мікроклімату, ґрунту, рослинності, кормів, води, повітря та технології 

утримання, вирощування та догляду за тваринами; ознайомлення з 

зоогігієнічними і ветеринарно-санітарними нормативами, нормами і 

правилами , засобами та способами утримання тварин. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни : 
Тема 1. Гігієна повітря. 

Предмет і завдання дисципліни. Гігієнічне значення повітря. 

Тема 2. Гігієна води. 

Гігієна водопостачання та напування тварин. Оцінка методів очистки і 

знезараження води. Обладнання для водопостачання тваринницьких 

приміщень. 

Тема 3. Гігієна ґрунту і кормів. 

Гігієна ґрунту, кормів та годівля тварин. Грунти, їх склад, властивості 

та класифікація. Значення повноцінної годівлі. Санітарія кормів. 

Профілактика захворювань тварин від неповноцінної годівлі. 

Тема 4. Гігієна утримання тварин. 

Ветеринарно-санітарні заходи по догляду за тваринами. Санітарно-

гігієнічні вимоги до тваринницьких підприємств і приміщень, їх санітарний 

захист. 

Тема 5. Санітарно-гігієнічна оцінка різних систем утримання с/г тварин і 

птиці. 

Гігієна та ветеринарно-санітарні вимоги при транспортуванні тварин. 

Гігієна утримання великої рогатої худоби. Гігієнічна оцінка систем та 

способів утримання свиней. Гігієнічні вимоги до утримання птиці. Гігієнічні 

вимоги до утримання коней та хутрових звірів. Гігієнічні вимоги до 

утримання овець та бджіл. 

 

 


